



# 惠光月刊



Anniversary  
2000.06-2019.06  
追求完美 创造精品



## 热烈庆祝惠通建厂19周年

■管理中心

时光如梭，风雨同舟，一份耕耘，一份收获！惠通以矫健的身姿走过了艰辛的19年，走过了同心同德的19年，走过了跨越发展的19年。今天6月18日，杭州惠通金属箱柜有限公司又迎来了他的第19个生日。这19年，是惠通人从艰苦卓绝中奋斗出来的19年；这19年，是惠通从无到有，从小到大，由弱到强的19年；这19年，是惠通人经历风雨磨砺、向着目标奋进、收获喜悦的19年！

19年的风雨历程，19年的披星戴月，19年的起伏跌宕，19年的风雨同舟，造就了惠通辉煌的今天。展望未来，我们将志存高远，在智能制造终端行业里继续腾空翱翔，跃上新的高度！回顾过去，我们为取得的成绩感到自豪，展望未来，我们更加感到任重道远，成绩属于过去，未来我们要更加清醒地认识到公司面临的形势和任务，面对董事长张惠明绘制的宏伟蓝图，我们有百倍的信心迎接挑战，有万丈的豪情谱写

新篇章。回望19年，我们风雨兼程，回望19年，我们收获了信心和力量。告别今天，展望明天，站在19年新起点上，我们惠通人又将开始新的远航，我们将用勤劳和智慧，速度和品质，用“工匠精神”打造极致产品，创造新的业绩，谱写新的辉煌！

“当一些想法聚成焦点的时候，那是个亮点，我一直朝着那个亮点前行，从未放慢脚步……”从机柜、设备到为客户提供整体解决方案，从当初只有四个车库和十几个人，到现在拥有200多名行业内经验丰富的高级工程师和研究员的规模以上企业，惠通根据社会需求不断求变，稳步地行进在基业长青的路上。

## 党建园地 我是党课主讲人 党建学习我先行

■中共杭州惠光科技党支部



6月28日下午，由惠光科技党支部主办的“我是党课主讲人”演讲比赛在公司一楼会议室举行，惠光党支部书记张惠明、公司全体党员、公司各部门主要负责人等共计20余人参加了活动。

公司党员干部、入党积极分子精心准备，积极登上讲台、赛党课、讲作为，为在场人员带来了一场精彩的党课，展现了惠光党支部的优良风采：比赛中，一个个“草根讲师”紧扣“不忘初心、实现梦想”的主题，讲红色故事，或从一个侧面切入、或是从一件具体小事入手，讲体验，讲感悟，以小见大，入情入理，阐述着自己的感想，用平实的语言和身边的事例来“传递党的声音”，展现了惠光人团结进取、承担分享的精神风貌，唱响了奋进新时代的昂扬旋律。

选手们精彩的讲课得到了支部书记张惠明的高度评价，比赛结束后，张惠明对参赛选手的精彩表现作了点评。他指出，本次主题党课活动既是一次对党的生日的纪念会议，也是一次创新党员教育形式。张书记说：不忘初心，实现梦想，我们国家有美好的中国梦，我们惠光公司也有美好的惠光梦，我们不要忘记自己的初心，要实现自己的梦想。张书记重点讲述了毛泽东时代提出的“没有调查研究就没有发言权”和当今习近平总书记提出的“先调查研究再解决处理”的方法理论，这些理论都是恒久不变的，具有很高的现实指导意义，结合公司的实际，张董提醒我们要利用这些理论知识，谨遵解决问题的“三部曲”（善于发现问题，找到问题产生的原因、分析问题产生的主要矛盾和次要矛盾，找到解决问题的最佳方

法、妥善的解决问题），并利用我们倡导的十六字工作方针和工作方法，促使大家落实到个人行动，养成一种良好的工作习惯，以此成为企业竞争的一种优势。

同时，张书记希望惠光党支部在上级党组织的带领下，通过这次的赛党课展风采活动，不断提高党员理论水平和综合素养，不断增强党员的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识；在基层党建“强基提质”中不断取得新成效，以扎实的工作、优异的成绩向建党98周年、建国70周年献礼！

## 生日祝福语 HAPPY BIRTHDAY

2019年6月份生日会名单

研发中心	操 炜	毛利辉
行政后勤部	洪 波	
生 产 部	占爱年	江海明
	陈代珍	刘 备
	黄彩丽	邵仁根
	胡家峰	

## 健康教育宣传专栏

### 夏季如何预防肠道传染病

肠道传染病是一种经消化道传播的疾病，主要有伤寒、副伤寒、细菌性痢疾、霍乱、甲型肝炎等。这类疾病一旦发作，患者就会出现腹痛、腹泻、恶心、呕吐及发热等症状。肠道传染病的主要传播途径有：经水传播、经食物传播、接触传播、昆虫传播。夏季预防肠道传染病的主要措施简单说，“三管一灭一增强”：

- 1、管好水源，保证饮用水不被污染，特别是不被粪便污染。
- 2、管好饮食，预防夏季肠道传染病的关键首先是做好饮食卫生。肠道传染病的首要病因是吃了不清洁的食物，因此预防的关键是注意饮食卫生，防止“病从口入”。
- 3、管好粪便。平时养成饭前便后洗手的好习惯，在农村应特别注意，不要让厕所的粪便流出来污染水源。

4、“一灭”指消灭苍蝇。苍蝇携带大量的病菌，在其取食的过程中会污染我们的食物，人吃了被污染的食物后就可能发病。消灭苍蝇与蟑螂也是预防夏季肠道传染病的重要措施之一。

5、“一增强”指我们应多注意锻炼身体，增强体质，提高对疾病的抵抗能力。充足的睡眠和丰富的营养有助于增强体力，也有助于预防夏季肠道传染病。

### 浓情端午 | 公司为员工发放节日福利

■管理中心

端午临中夏，时清日复长。在这个传统节日，当然少不了员工福利，我们惠光科技在节日前夕，给每个员工派发了一箱粽子，拎着粽子回家，跟家人分享，一起感受浓浓的节日气氛。

息。我们公司注重给予客户至诚的服务，也注重给予员工家人一般的归属感，前来领取礼品的各部门代表喜悦之情溢于言表。



## 家风家训

■管理中心



无锡华氏传世家劝——《虑得集》

江苏无锡荡口镇，风光秀丽，人杰地灵。繁衍生息于此的华氏一族，书香悠久，人才辈出。明清两朝，就出了22位进士。到了近现代，更是涌现了一批科学、文化、艺术、实业等领域的翘楚。人才济济，长兴不衰，与其家族的传世家劝——《虑得集》有着密不可分的关系。



《虑得集》不仅秉持“以农为本”思想，还强调亲慈子爱，孝德治家，义善天下，成为家族长期奉行的训诫。书中内容凝结了华贞固一生的感悟，表达了他对家族基业稳固和后世发展的深思远虑，正合书名“千虑一得”。他还为族内堪称楷模的先祖作传，记载其嘉言懿行作为族人奉行孝德之礼的依据。

## 安全教育专栏 组织生产人员观看安全事故警示教育片

【安全生产月】报道

■管理中心



按照镇街和公司对于安全生产月活动部署，6月6日下午，公司管理中心在生产各车间的电子屏幕下组织全体生产干部职工观看安全事故警示教育片，共102人参与了活动。

管理中心人员先后对安全生产月宣教片、微电影、事故警示教育视频等系列警示教育视频进行了播放，一个个鲜活的案例和触目惊心的画面呈现在大家面前，血和泪的教训，再一次警示大家安全生产的重要性，观看人员纷纷表示，视频内容丰富、寓意深刻，切实受到了教育，将时刻注重安全生产，努力提高自身安全生产意识和预防、处置安全生产事故的能力。

公司董事长强调，“生命至上，安全发

## 《仓库精益管理与盘点》培训心得

■物资供应部 程龙元

2019年6月22日，我与财务部戚燕红、物资供应部李大顺一起参加了台湾传程企管李崇魁老师在杭州举行的《仓库精益管理与盘点》的培训，受益匪浅。

短短一天的学习时间里，通过老师的精彩讲解，让我对仓库工作有了新的认识，对仓库管理有了更深层次的了解。通过学习，我了解了仓库的七大浪费，这些浪费，老师也逐一的给出了相应的解决办法，仓库工作头绪很多，任务琐碎繁杂，但不管怎么样，我们要有不因杂事而乱为的心态去面对自己的工作。对于区域规划和料架摆放，通过老师的讲解才意识到仓库规划是有一定的原则，必须符合生产工序及工艺的原则，要符合进出顺畅的原则来规划。老师也提出了很多在工作期间会出现的各种困难与难题，让我们意识到我们每天的工作中都会有很多问题发生，我们要善于发现问题，把握问题，并在第一时间去解决，以此来提升自身的工作能力。

公司仓库虽然属于所有物料储存地点但也是资金积压的最大储存地点，有条理的管理可以减少库存积压，这让我们意识到当我们在做任何事情的时候都来不得半点马虎，来不得丝毫侥幸，此刻深感仓库管理的重要。



展”是2019年安全生产月的主题，全体人员要善于汲取事故教训，在工作中坚持“安全第一，预防为主”的原则，时刻绷紧安全生产这根弦，本着对自己负责，对家人负责的态度，牢记事故教训，扎实做好各项安全工作，努力提高安全意识和安全素质。